

梅西终于 又进球了

253球

西甲 新纪录



昨日凌晨,巴萨主场5比1大胜塞维利亚,各项比赛取得三连胜,继续在联赛中以2分之差紧追同样在客场取得4比0大胜的皇马。梅西期待中的进球终于到来,他在比赛中用一个帽子戏法,将个人西甲生涯总进球数提升到253球,创造西甲历史纪录。

梅西这是第250次西甲首发,

他也打破了连续三轮的进球荒。第21分钟,梅西主罚任意球直接破门。第72分钟,内马尔单刀球无私横敲,梅西赶在苏亚雷斯之前铲射破门。第78分钟,梅西右路内切连续过人后分球,内马尔及时回敲,梅西大禁区线内左脚抽射上演帽子戏法。这是梅西西甲生涯第20次上演帽子戏法,他的西甲总

进球也达到253球,超越了萨拉所保持的历史纪录,成为新的西甲第一。这也是梅西在巴萨各项比赛中第27次“戴帽”,超过C罗在皇马的26个帽子戏法。此役的任意球破门,也是“小跳蚤”联赛中第11次直接通过任意球得分,各项比赛第14次任意球得分,距离小罗联赛15次任意球得分、总计19

次任意球得分的俱乐部历史纪录也相差不远。

欧洲五大联赛历史上,梅西是第16位进球达到和超过250球的球员,在他身前还有14名球员比他的联赛进球更多,其中现役球员只有C罗的281球(英超84球+西甲197球),此外还有已远离五大联赛两年多的劳尔的256球。五大联

赛射手榜前三名分别是366球的英格兰前国脚格里菲斯、365球的盖德·穆勒、317球的英格兰人布隆梅尔。

皇马北京时间昨晨客场4比0轻取升班马埃瓦尔,联赛九连胜后继续巩固积分榜领先地位。C罗梅开二度,J罗一传一射,本泽马也有进球。

血战12回合 邹市明夺六连胜

昨日,在澳门威尼斯人酒店金光综艺馆进行的“金光决战2”比赛,邹市明转战职业拳坛以来首次登上12回合的擂台。面对来自泰国的WBO洲际金腰带得主坤比七,邹市明的左眼角被打破一度鲜血直流,但战满12回合后还是通过点数击败对手,获得进入职业赛的六连胜。

邹市明转战职业拳坛以来首次登上12回合的擂台。面对来自泰国的WBO洲际金腰带得主坤比七,左眼角被打破一度鲜血直流,战满12回合后通过点数取胜,获得职业赛的六连胜。

此役是邹市明进入职业拳坛的第六场比赛,和此前的五个对手相比,出身于泰国武里南的坤比七拿到过八次洲际冠军的头衔,并打出多次12回合的比赛,整体经验要强于邹市明,总战绩27胜2平,并12次KO对手。



英媒揭卡塔尔申办世界杯丑闻

皇马深陷其中

几日前,国际足联公布了世界杯申办过程中的部分调查报告,让人惊讶的是,之前涉案最深的卡塔尔居然是清白之身,而英格兰倒是涉嫌卷入多宗丑闻,这在欧洲引起了轩然大波。而根据《每日邮报》的最新报道,卡塔尔和西班牙存在交换选票的行为。

为了证明自己的言论,《每日邮报》特地贴出了一张拍摄于伯纳乌办公室的照片。据悉,这张照片诞生于2009年10月22日,卡塔尔世界杯申办委员会CEO哈桑与其他西班牙重要人物会面。而世界杯申办丑闻揭秘者阿尔玛贾德当时也出现在这次会议

上,据悉,这次会议正是双方勾结的开始。

根据《每日邮报》的报道,卡塔尔申办委员会在伯纳乌受到了非常高规格的接待,并且他们还得到了皇马主席佛罗伦蒂诺、高管桑切斯等人的热情接待并进行谈话,按《每日邮报》所说,也正是在谈话之后,他们同皇马建立了所谓的“战略合作伙伴关系”。

更为值得一提的是,卡塔尔申办委员为还同西班牙权势人物、国际足联执行委员会成员龙纳进行了会晤,人脉广泛的佛罗伦蒂诺确实存在帮助牵线搭桥的嫌疑。

根据爆料人阿尔玛贾德的透露,在那次会晤中,龙纳接受了卡塔尔方面的贿赂,而他也同意了西班牙与卡塔尔方面交换选票的提议,西班牙将全力支持卡塔尔申办2022年世界杯,而卡塔尔则支持西班牙申办2018年世界杯,不过天不遂人愿,俄罗斯最终获得了2018年世界杯的举办权。

不久前,国际足联刚刚公布了世界杯申办调查报告,这份报告直指英国在申办过程中卷入多起丑闻,而卡塔尔则是清白的。不知《每日邮报》此番的报道是否属实,如果报道属实,那么又将会在世界足坛中引起轩然大波。

香港赛

国羽男女单均无缘冠军

谔龙不敌孙完虎

昨日,2014年中国香港羽毛球超级赛决赛争夺中,中国男单选手谔龙0比2不敌韩国孙完虎无缘冠军,女双田卿/赵芸蕾战胜日本的高桥礼华/松友美佐纪夺冠,混双内战张楠/赵芸蕾击败队友徐晨/马晋,女单冠军归属中华台北的戴资颖。

男单决赛在谔龙和韩国选手孙完虎之间展开,双方此前九次交手,谔龙七胜两负占据优势。此役谔龙开局就处于被动,首局一直落后,虽然一度追至15平,但局末阶段再次被对手拉开分差,追回2个局点还是19比21失利。

第二局谔龙加快进攻节奏,上来以5比1取得领先。不过孙完虎打得异常顽强,始终紧咬比分,并在中局阶段实现反超。谔龙失误频频,始终找不到有效的抑制对手的方法,无力追分以16比21再丢一局,连输两局不敌孙完虎无缘冠军。

女单比赛没有中国选手参与,中华台北的戴资颖发挥出色,面对

半决赛淘汰世锦赛冠军马林的日本选手奥原希望,首局戴资颖拿下关键分以21比19先声夺人,第二局一鼓作气以21比11再赢一局,直落两局获胜夺冠。

女双决赛,田卿/赵芸蕾对阵日本的高桥礼华/松友美佐纪。两对组合此前交手10次,田卿/赵芸蕾8胜2负占据明显上风。首局田卿/赵芸蕾就控制住局面,以21比13率先取胜。第二局田卿/赵芸蕾再接再厉,以21比13的相同比分再赢一局,完胜日本组合夺冠。

混双决赛,张楠/赵芸蕾与徐晨/马晋进行内战。过往双方交手19次,张楠/赵芸蕾17胜2负占据绝对上风。此番双方再战,结果依然没有悬念。首局张楠/赵芸蕾一直保持领先,以21比14先声夺人。第二局张楠/赵芸蕾中局阶段一度被徐晨/马晋追平,但最终还是拿下关键分,以21比19再下一局,再次战胜徐晨/马晋夺冠。

相关

李宗伟下月和林丹对决表演赛

羽坛高手忙于征战,世界第一李宗伟则只能静静等待听证会举行。日前,他亮相泰国,出席一项表演赛发布会,李宗伟表示,自己有信心清洗罪名。李宗伟将在这项表演赛中和林丹再度上演“巅峰对决”。

这项为泰国国王生日而举行的羽毛球表演赛将在12月5日举行,包括男单、男双、混双等比赛,李宗伟将在男单比赛中和林丹进行对决。在遭遇世界羽联暂时禁赛时,商业性表演赛是李宗伟仅有的能够亮相赛场的机会。

李宗伟在发布会上表示,自己现在还在等待世界羽联的听证会,也在积极做着听证的准备,“我很有信心,这不是我的错”。不过,李宗

伟也承认,自己有些后悔,如果能够重新选择,自己一定会在世锦赛之前进行一次全面的检测,避免在世锦赛上出现尿检不合格的情况。

虽然只能参加一些商业表演性活动,李宗伟并未放弃自己的训练。目前,他正全力配合队友训练,做好陪练工作,协助马来西亚队出战下周举行的亚通杯羽毛球赛。亚通杯羽毛球混合团体赛是一项邀请赛,参赛队伍包括亚洲明星队、欧洲明星队、马来西亚队、印尼队、泰国队、越南队、新加坡队和菲律宾队,是东南亚羽坛的盛事。在去年亚通杯决赛中,李宗伟赢下男单对决,帮助马来西亚队夺冠。

(本版稿件均据新华社)